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ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗΠ/ΘΜΙΑΣ&Δ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣΒ.ΑΙΓΑΙΟΥ Προς:  
Δ/ΝΣΗ Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.ΛΕΣΒΟΥ Τουριστικά Γραφεία-Πρακτορεία

    ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Ταχ.Δ/νση:Παναγιούδα Μυτιλήνης Κοινοποίηση:  
81150Μυτιλήνη ΔΔΕ Λέσβου για ανάρτηση

Τηλέφωνο:2251025797

e-mail:mail  @  lyk  -  mous  -  mytil  .  les  .  sch  .  gr  

Το  Μουσικό  Σχολείο  Μυτιλήνης  προκηρύσσει  εκδήλωση  ενδιαφέροντος
από  τουριστικά  (ταξιδιωτικά)  γραφεία  για  την  πραγματοποίηση  μιας
πολυήμερης  εκπαιδευτικής  εκδρομής  στο  πλαίσιο  συμμετοχής  του
σχολείου  σε  Προγράμματα  Σχολικών  Δραστηριοτήτων  (ΠΣΔ)και  στο
πλαίσιο  του  αναλυτικού  προγράμματος  Σπουδών  με  τα  εξής
χαρακτηριστικά:
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ Πάτρα
ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Από: Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025 έως Κυριακή 23
Φεβρουαρίου 2025

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 44  μαθητές και 4 συνοδοί
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Από Μυτιλήνη: Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025 

ακτοπλοϊκώς σε οικονομική θέση
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Από: Αθήνα Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025 

ακτοπλοϊκώς σε οικονομική θέση
ΔΙΑΜΟΝΗ Πάτρα:4  διανυκτερεύσεις  19/2/25-  23/2/25  σε

ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης τριών (3 ) αστέρων
με πρωινό.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα   παρακάτω:      

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΕΚΔΡΟΜΗΣ      
Τρίτη 18/2/2025:
 Αναχώρηση με το πλοίο για Πειραιά σε οικονομικές αεροπορικού τύπου θέσεις 

Τετάρτη: 19/2/2025: 
Ώρα 7.30 π.μ. Αναχώρηση με πούλμαν για την Αράχωβα.-Στάση για καφέ και βόλτα 
Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών και στο αρχαιολογικό Μουσείο των
Δελφών.-Φαγητό στους Δελφούς.
Αναχώρηση για Πάτρα Μέσω Αντιρρίου με το φέρυ μποτ
Άφιξη στην Πάτρα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινό φαγητό και Ξεκούραση.
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Πέμπτη 20/2/2025:
Πρωί: Πρωινό στο ξενοδοχείο-Επίσκεψη στο εργαστήρι  καρναβαλικών αρμάτων -
Επίσκεψη στο Μουσικό Σχολείο Πάτρας- Δράσεις για το έθιμο της Τσικνοπέμπτης
στο σχολείο. 
Μεσημέρι: φαγητό και ξεκούραση στο ξενοδοχείο
Απόγευμα: Παρακολούθηση των καρναβαλικών δρώμενων στο κέντρο της πόλης.

Παρασκευή: 21/2/2025
Πρωί:9-12.00 Παρακολούθηση σεμιναρίου κατασκευών στα Παλαιά σφαγεία Πάτρας.
Βόλτα στην πόλη και φαγητό στο κέντρο της πόλης-ξεκούραση στο ξενοδοχείο. 
Απόγευμα: Βόλτα στην κεντρική αγορά της πόλης

Σάββατο  22/2/2025
Πρωί: Πρωινό στο ξενοδοχείο-
10.00 π.μ. Αναχώρηση για το Διακοφτό- Καλάβρυτα με τον οδοντωτό .-
Φαγητό και βόλτα στα Καλάβρυτα-
Απόγευμα: Επιστροφή στην Πάτρα και βόλτα στην πόλη
Κυριακή 23/2/2025:
Πρωινό στο ξενοδοχείο-Check out. Αναχώρηση για Αθήνα-Βόλτα στο Μοναστηράκι-
Θησείο -Πλάκα. Φαγητό . 
Αναχώρηση για τη Μυτιλήνη από το λιμάνι του Πειραιά .

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ   ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ      

1. Η διαμονή των μαθητών/τριών στο ξενοδοχείο  θα είναι  σε  δίκλινα,  τρίκλινα ή
τετράκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.

2. Όλοι  οι  μαθητές/τριες  θα μένουν στο  ίδιο  ξενοδοχείο  και  δεν  θα επιτραπεί  ο
χωρισμός σε δύο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι κοντά.

3. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό από το ξενοδοχείο.

4. Το  λεωφορείο  θα  είναι  τουριστικό  με  κλιματισμό,  μουσική,  μικροφωνική
εγκατάσταση,  φαρμακείο,  ζώνες  ασφαλείας  και  θα  πληρoί  τις  νόμιμες
προϋποθέσεις  κυκλοφορίας.  Μία  τουλάχιστον  εβδομάδα  πριν  την
πραγματοποίηση της εκδρομής, θα προσκομιστούν στο σχολείο ασφαλιστήρια
συμβόλαια του λεωφορείου, φωτοτυπίες της άδειας κυκλοφορίας και το έγγραφο
του ελέγχου του ΚΤΕΟ.

5. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ’ όλη τη διάρκεια της
ημέρας, στις περιηγήσεις-ξεναγήσεις.

6. Δέκα  μέρες  μετά  την  κατοχύρωση  του  διαγωνισμού,  ο  μειοδότης  είναι
υποχρεωμένος να φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον
απαιτούμενο  αριθμό  δωματίων  (μονόκλινα,  δίκλινα,  τρίκλινα,  τετράκλινα)  τη
συγκεκριμένη  ημερομηνία  για  τη  διαμονή  αποκλειστικά  και  ονομαστικά  των
μαθητών του σχολείου μας.

7. Μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση να είναι διαθέσιμοι οι αριθμοί των δωματίων
του ξενοδοχείου ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών.

 Στο  φάκελο  της  προσφοράς  θα  υπάρχει  φωτοτυπία  της  άδειας  λειτουργίας
γραφείου γενικού τουρισμού του ενδιαφερομένου.

8. Θα  υπάρχει  ομαδική  ασφαλιστική  κάλυψη  για  όλους  τους  μαθητές  και  τους



συνοδούς καθηγητές.

9. Το σχολείο  θα  επιλέξει  την  προσφορά  που  θα εγγυάται  την  ΚΑΛΥΤΕΡΗ και
ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ  ΟΡΓΑΝΩΣΗ  της  εκδρομής  και  ΠΡΟΣΙΤΗ  στις  τιμές.  Η
παλαιότητα  των  λεωφορείων  θα  ληφθεί  υπόψη  στην  αξιολόγηση  των
προσφορών  και  για  το  λόγο  αυτό  να  μας  αναφέρετε  το  χρόνο  πρώτης
κυκλοφορίας του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί στην εκδρομή.

10. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με Φ.Π.Α.) της
εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

11. Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή
στις  προβλεπόμενες  ημερομηνίες  λόγω  ανωτέρας  βίας  (απαγορευτικό  λόγω
καιρού, απεργίες κ.λ.π.)

 Με την προσφορά θα κατατεθεί  από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και
υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να
βρίσκεται σε ισχύ.

 Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό φάκελο ταχυδρομικώς ή να
παραδοθούν αυτοπροσώπως το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 10/01/2025
και  ώρα 13:00  στο  γραφείο  του  Διευθυντή  του  σχολείου  (Τηλ.  Επικοινωνίας:
2251025797). 

 Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει  δεκτή καμία προσφορά. Οι
προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης. 

 Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση
των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.

O Διευθυντής

Ανδρεαδέλλης Σταύρος
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